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        COMUNE DI FORLI’

             ---------------

          Il Consigliere Comunale

Forlì, 20/5/2010








Al Sindaco








Prof. Roberto Balzani





                                   Al presidente del Consiglio Comunale








Sig. Paolo Ragazzini

INTERROGAZIONE

I sottoscritti consiglieri comunali,

-  premesso che Forlì è riconosciuta città d’arte da riviste del settore grazie alle mostre allestite negli ultimi anni ai Musei San Domenico;

- considerato che la Fondazione Carisp ha già annunciato che nel 2011 è in programma ai Musei San Domenico la mostra su “Melozzo da Forlì – da Piero della Francesca a Raffaello”;

- visto che i Musei San Domenico restano prevalentemente aperti da gennaio a giugno, durante il periodo delle mostre, e chiusi nella restante parte dell’anno;

- considerato che la Giunta ha tagliato i fondi alla cultura;

INTERROGANO

il Sindaco, prof. Roberto Balzani, al fine di conoscere:

- quali siano le linee di politica culturale per la gestione dei Musei San Domenico;

- quali accordi vi siano con la Fondazione Cassa dei Risparmi di Forlì, con quali modalità, tempi, costi e canoni;

- se intenda convocare una Commissione Consiliare sulla politica culturale del Comune e sulla gestione dei Musei San Domenico;

- quali iniziative si intendano intraprendere affinché i Musei San Domenico rimangano aperti tutto l’anno;

- quali siano i tempi, le modalità e le scadenze per il trasferimento della Pinacoteca cittadina dall’attuale sede di corso della Repubblica, e per il recupero e l’utilizzo della ex chiesa di San Domenico;

- a che punto sia il progetto relativo alla sistemazione e riqualificazione dell’area-parcheggio Sacripanti attorno ai Musei San Domenico per consentire una migliore porta d’accesso ai Musei;

- a che punto sia il progetto di riqualificazione e di nuova illuminazione della zona che da piazza Saffi comprende il quadrilatero corso Garibaldi, via Giorgina Saffi, via Pace Bombace, piazza Guido da Montefeltro.

Alessandro Rondoni

(Coordinatore Pdl, Udc)

Angelo Sampieri                    Gabriele Gugnoni  

(Capogruppo Pdl)                     (Capogruppo Udc)

